
 

 

9./ Javaslat a Savaria Szimfonikus Zenekar fenntartásának és 
működtetésének 2012. január 1. napjával történő átvételére (sürgősségi 
indítvány) 

 Előadók: Dr. Puskás Tivadar polgármester 
   Lazáry Viktor alpolgármester 
 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: A sürgősségi indítványok közül a 3. számmal 

jelzett sürgősségi indítvány tárgyalása következik, amely a Közgyűlés elején a 
2. elé kívánkozott és a 2. elé soroltatott. Úgyhogy most megnyitja a vitát. 
Javaslat a Savaria Szimfonikus Zenekar fenntartásának és működtetésének 
2012. január 1. napjával történő átvételére címet viseli. Kérdi, hogy szóbeli 
kiegészítése van-e valakinek? 

 
Sági József a Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Jelentős nap ez a mai a város 

történetében, hisz egy olyan intézménnyel gyarapodik a város, ha a 
Közgyűlésnek pozitív lesz a döntése, ami minden bizonnyal örömteli lesz a 
város lakói számára. Ugyanakkor el kell mondani, hogy ennek is nyilvánvalóan 
vannak olyan vonzatai, amik megterhelik őket anyagilag elsősorban. 
Mindenképpen megérti a város pénzügyeiért aggódó személyeket, hiszen olyan 
évet élnek, amikor sok megszorítással kell számolni, illetve megtakarítással kell 
számolni. A Szimfonikus Zenekar átvétele pillanatnyilag ezt a helyzetet nem 
könnyíti meg. Ugyanakkor olyan híreik vannak, amelyek alapján remélhetik 
talán azt, hogy kellemes meglepetések is érik őket és akkor a Szimfonikus 
Zenekarnak a fenntartásához lehetséges még az is, hogy kevesebbet kell 
hozzátenni, mint az elmúlt évben hozzá kellett tenni. Reggel a Kulturális és 
Sport Bizottság viszonylag rendkívüli időpontban, reggel 7 órakor tartott 
bizottsági ülést. Köszönet a bizottsági tagoknak, hogy elfáradtak ezért és 
megtárgyalták alaposan ezt a napirendi pontot. Jelezné, hogy egyhangúan 
támogatták az előterjesztést. A bizottsági vitában sok minden elhangzott. Talán 
ezeket meg is ismétlik itt röviden. Egyet emelne ki ebből a vitából, 
eszmecseréből, mégpedig azt, hogy az elmúlt 90 év óta, amióta a trianoni 
döntés megszületett, nagyon sokan panaszkodhatnak amiatt, hogy Vas megye 
és Szombathely ennek a határmeghúzásnak nem lett éppen haszonélvezője. 
Azt látni kell, hogy az elmúlt 90 évben azonban Burgenland déli része az 
osztrák állam paternalisztikus támogató magatartásának következményeképpen 
sem lett városban erős térség. Ebben a városhiányos térségben pillanatnyilag is 
Szombathely jelenti azt a kulturális, részben gazdasági központot, ami miatt 
érdemes a városnak áldoznia a kultúrára. Aki jár eleget a Szimfonikus Zenekar 
hangversenyeire - azért ő előfordul néhányszor - láthatja azt, hogy 
meglehetősen sok osztrák vendég van jelen a hangversenyeken. Amikor tehát 
arról döntenek, hogy a Szimfonikus Zenekart át kell, hogy vegyék, akkor arról is 
kell dönteni, hogy ezt a kulturális erőteret megnöveljék és voltaképpen a nagyon 
igazságtalan trianoni döntésnek adnak egy gellert. Visszahelyezik Szombathelyt 
a helyes mederbe, újból rangot adnak a városnak. Amennyiben nem tennék ezt, 
Szombathely, ha nem venné át a Szimfonikus Zenekart, akkor abban a 
pillanatban kimondanák a Szimfonikus Zenekarra a halálos ítéletet. Ezzel a 
gondolattal senki nem akar eljátszani, hiszen mindenki, aki itt van a testületben 
ez a 21 ember azért mélyen átérzi ennek a súlyát, felelősségét. Kéri tisztelettel 
a Közgyűlést, hogy most ne is feszítsen más húrokat, mint hogy ezt tegyék 
meg. A következőkben pedig az ő lobbyerejükön múlik az, hogy hogyan tudják 



 

 

megteremteni ennek a financiális hátterét. Köszöni a bizottságnak és várja a 
Közgyűlés igenlő döntését.  

 
Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: A tegnapi Pénzügyi, Gazdasági és Jogi 

Bizottság ülését követően egy fokkal nyugodtabbak lehetne, mert úgy tudja, 
hogy írásos nyilatkozatát adta Mérei igazgató úr, hogy nincs semmifajta maga 
előtt gördített tartozása a Szimfonikus Zenekarnak. Ez írásban született ugye a 
bizottsági ülésen? Mert ezzel ellentétes híreket hallottak, de közben kiderült, 
hogy valamilyen konszolidációs pénzt is kapott a Szimfonikus Zenekar, úgyhogy 
ha a Szimfonikus Zenekar vezetője ezt írásba adta, akkor ezt higgyék el, 
másrészről így nem lesz senkinek jogalapja a későbbiekben plusz költségvetési 
pénzeket kérni. Azonban, ami az elmúlt napokban kiderült, hogy nem tervezte 
be a Szimfonikus Zenekar a decemberi béreket - amelyek kifizetése januári, - a 
2011-es költségvetésébe, ezért a megyei Önkormányzat fizette ki tudomásuk 
szerint a januárban esedékes egyébként decemberi béreket. Úgy tudja, hogy a 
bérek nagyságrendje olyan 18 millió Ft. Kérdezi, egyébként a megye, ha 
kifizette a Szimfonikus Zenekar helyett, illetve a Kormányhivatal helyett a 
decemberi béreket, akkor azzal, ha átveszik most a Szimfonikus Zenekart, 
jogalapja lehet a megyei Önkormányzatnak ezt tőlük kérnie. Kérdezi is 
polgármester urat, vagy akár Stéger Gábor osztályvezető urat, hogy érkezett-e 
a megyétől erről bármifajta jelzés, hogy egyébként ezt kérnék? Mérei igazgató 
úr meg tudja erősíteni vagy cáfolni, hogy ez tényleg így történt-e? Úgy tudja, 
hogy a megyei Önkormányzat előlegezte meg a január 3-ai vagy 4-ei 
bérfizetést. Nem? Jó, majd polgármester úr nyilatkoztatja az igazgató urat. Az 
elmúlt majdnem 2 év jogalkotási gyakorlatából fakadóan neki van egy olyan 
operatív és áthidaló javaslata, hogy ne január 1-jétől vegyék át a Szimfonikus 
Zenekart, hanem február 1-jétől. Ugyanis, ha február 1-jével veszik át a 
Szimfonikus Zenekart és véletlenül a megye januárban bármit is fizetett volna, 
akkor biztos, hogy jogalapja nem teremtődik arra, hogy ezt a pénzt keresse a 
szombathelyi Önkormányzaton. Úgyhogy ne visszamenőlegesen, hanem 
február 1-jétől vegyék át. Egy dolog biztos, hogy február 1-jére illetve azt 
követően már senki nem tud kötelezettséget vállalni, vagy kifizetést teljesíteni. 
Így aztán a januárra várható bárminemű fizetési kötelezettségnek a jogalapja 
nem lesz érvényesíthető az Önkormányzatukkal szemben. Ezt a módosító 
indítványt teszi. Ez a legnagyobb biztonság. Tán ez a legcélszerűbb lépés. 

 
Molnár Miklós alpolgármester: A szakmai részével nem kívánna foglalkozni az 

előterjesztésnek. Általában neki jut az a hálás feladat, hogy mindig a 
költségvetési részével foglalkozzon minden egyes előterjesztésnek. Ez 
valószínűleg, ha itt ül, ez így lesz minden egyes napirendi ponttal, aminek 
költségvetési vonzata van. Csak arra hívná fel a figyelmet, hogy a költségvetési 
koncepciót elfogadták, abban szerepel egyfajta megtakarítási szükséglet. 1,4 
milliárdot ki kell vonni a működésből. Nem tudja a mai nap, hogy kell-e vagy 
nem kell hozzátenni a Szimfonikus Zenekar működéséhez? Nem szakmai 
kérdés, meg nem arról szól, hogy jól dolgozik, vagy nem jól dolgozik. Nem arról 
szól, hogy hány osztrák vendég van, vagy hány osztrák vendég nincs. Meg nem 
arról szól, hogy 50 éve működik és szereti a város meg akarja, hanem arról 
szól, hogy amennyit hozzá kell tenni, azt el kell venni máshonnan. A Kulturális 
és Sport Bizottság elnökétől csak azt tudja kérni, hogy ha ennek költségvetési 
szükséglete lesz - bármennyi - a város részéről, akkor ezt a saját ágazatán belül 



 

 

máshol takarítsa meg. Mert ez így korrekt. Tehát bevállalnak egy 
többletköltséget, az ágazaton belül azt meg kell takarítani. De ne azt tessék 
mondani majd akkor, hogy hát ezt nem gondolta, hogy lesz. Ennyi kérése van, 
hogy ezzel ne növekedjen a város működési problematikája vagy hiánya. Ezt 
ágazaton belül meg kell takarítani. Akkor jár el tisztességesen a Kulturális és 
Sport Bizottság. És akkor ne hivatkozzanak arra, hogy az súlyos egyéb 
döntéseket fog eredményezni, mert akár más intézményt kell megszüntetni. 
Akkor az már késő. Ezt most kellett volna megvizsgálni. Csak erre tudja felhívni 
a figyelmet. Bízik benne, hogy nem igényel költségvetési támogatást. Jelen 
pillanatban biztos forrás nem áll rendelkezésre. Vannak ígérvények, bízik 
benne, hogy sikerül ezeket teljesíteni, behajtani, begyűjteni, de mindaddig, amíg 
ez nincs, minimálisan is szükség van 60 millió Ft vagy 80 millió Ft-nyi 
önkormányzati támogatásra. Ez a jelenlegi helyzetben azt eredményezi, hogy 
az ágazaton belül a szükséges megtakarításokon felül ezt végre kell hajtani, és 
kéri a Kulturális és Sport Bizottság elnökét, hogy ezt vegye figyelembe majd.  

 
Németh Kálmán városi képviselő: Valójában, ahogy Czeglédy Csaba frakcióvezető 

úr elmondta, nagyon sok minden tisztázódott a tegnapi Pénzügyi, Gazdasági és 
Jogi Bizottság ülésén. Azonban van két olyan kérdés, amire szeretnének 
konkrét választ kapni. Az egyik, igaz-e az a hír, hogy a 18 millió Ft körüli 
decemberi bért, amit januárban fizettek ki, hogy ezt a megye folyósította? És 
érkezett-e a megyétől ebben a tárgyban levél polgármester úr részére vagy 
bárki részére? Neki olyan információja van, hogy érkezett ilyen levél a 
Megyeházáról. Kérik-e ezt az összeget a várostól? Ez az egyik, amit tisztázni 
kellene. Csupán azért, hogy teljesen tiszta lappal vegyék át a Szimfonikus 
Zenekart. Amit kaptak anyagot, abban szerepel egy elég jelentős lista éspedig a 
kötelezettségeket illetően, amely 2012. január 1-je utáni kötelezettség, és ezek 
a számlák várhatóan január 16-áig érkeznek be. Az is szerepel ebben a 
kimutatásban. Ez egy olyan 2,1 millió Ft. A kérdés az igazgató úrhoz, hogy 
tegnap úgy nyilatkozott, hogy nincs egyébként sem lejárt tartozása sem egyéb 
tartozása, ami a 2012-es évet terheli, hogy ez a 2,1 millió, ez hogyan néz ki 
tulajdonképpen? És ki fogja kifizetni? Nyilván, ha ők lesznek a fenntartók, akkor 
valószínű, hogy nekik kell ezt teljesíteni. Még egy dolog, azért is érdekes ez a 
decemberi bér, mert december 31-ig ez egy közös fenntartású intézmény volt a 
megye és a város között. A város helyt állt tulajdonképpen teljes mértékben az 
igényelt összegnek megfelelően.  

 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Való igaz, nagy valószínűséggel mielőtt 

megtudta, kapott a megyétől egy levelet most. Tehát örül, hogy ilyen rendkívül 
titoktartóan működik a Hivatal. Mielőtt megkapta, előtte már akkor nyilvánvalóan 
információt kaptak róla. Való igaz, ez azt tartalmazza, hogy január 1-jétől 
történő átvétel esetén a kifizetett x millió Ft az őket terheli. Ez teljesen logikus 
kérdés, hiszen a január 1-től történő fizetés esetén őket terheli a dolog. A közös 
fenntartású intézményeket illetően a megye és a város között a hozzájárulás 
mértékét illetően kis eltérés van a tavalyi esztendőben. Az eltérés nagysága az 
jelentős. A kérdés tehát most a következő: szerepel az előterjesztésben egy 
határozati javaslat, illetve egy szerződési szöveg, tervezet. Ez a szerződési 
tervezet az oldal alján lévő bekezdés – nem tudja hányadik oldal alja – ha oda 
lapoznak és elolvassák, akkor ennek a betarthatatlansága kerül szóba abban az 
esetben, hogyha ez a mostan ezelőtt egy fél órával ezelőtt érkezett levél és az 



 

 

abban foglaltak azok megfelelnek a törvényességnek, illetve a szándékaiknak. 
Tehát elég egyértelmű a helyzet. Sági képviselő úr. 

 
Mikrofon nélkül Gyebrovszki János városi képviselő: Ne hozzák zavarba, hadd 

telefonáljon! 
 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Bocsánat. Nem látta.  
 
Németh Kálmán városi képviselő: Mielőtt bárkit is a sarokba térdepeltetne a 

Hivataltól, nem a Hivatalból van az információ. Ezt a tegnapi Pénzügyi, 
Gazdasági és Jogi Bizottsági ülésen is elmondta már. Úgyhogy indifferens, 
hogy a levél most érkezett. Az információ nem ebből a Hivatalból származik.  

 
Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: A másikból. Kicsi ez a 

város. 
 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Két dolgot szeretne mondani. Egyik, nem 

szokása senkit sem kukoricára vagy akárhova térdepeltetni. Ezt mindenki el 
tudja mondani. A másik, a köztisztviselő nem csak itt ebben a házban dolgozik, 
hanem köztisztviselők dolgoznak mindenfele az ilyen hivatalokban. Logikus, 
amit mond, hiszen erről beszéltek. Csak eddig ez, mint nem tisztázott kérdés, 
nyilvánvalóan pénzkérdés. Eddig is problémát jelentett. De most már 
egyértelmű problémát jelent, hisz le is íródott.  

 
Sági József a Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Elnézést kér, hogy telefonált. 

Ugyanezt szerette volna megerősíteni, amit polgármester úr mondott, hogy 
akkor ez a bizonyos egyéni rendelkezések negyedik pontnak az utolsó előtti 
bekezdését akkor kéne törölni vagy módosítani, amennyiben a Közgyűlés hoz a 
egy döntést arról, hogy átvállalja a decemberi havi fizetések kifizetését. 
Amennyiben nem, akkor viszont a megyére hagyják a kifizetést. A kettő 
ellentmondásban van. A maga részéről bennhagyná, de ha a Közgyűlés hoz 
egy olyan döntést, hogy elfogadja a megállapodást oly módon, hogy a megyével 
minden részletkérdést tisztáz, akkor ki kell kerülni ennek a pontnak. Ez a vita 
köztük. Ez a javaslata, hogy akkor ezt gyorsan döntsék el, attól függően kell ezt 
módosítani. Muszáj eldönteni.  

 
Mikrofon nélkül Kővári Attila városi képviselő: Kicsit gyorsan beszél.  
 
Sági József a Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Olyan gyorsan gondolkodik, 

amilyen gyorsan beszél. Tudja követni a saját gondolatát. Ha más nem tudja, az 
már más. 

 
Mikrofon nélkül Gyebrovszki János városi képviselő: Szerencsétlen gyerekek.  
 
Sági József a Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Tisztelt Gyebroszki János! 

Frakciójának két társát is tanította történelemből, azt hiszi, hogy 
megelégedésükre. Az, hogy őket szegénynek tartja ez az Ön érdeme.  

 
Mikrofon nélkül Gyebrovszki János városi képviselő: Sajnálja őket.  
 



 

 

Sági József a Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Köszöni frakcióvezető úrnak, 
hogy ő kérte ki az ő nevében ezt a dicséretet. Egyébként Gyebrovszki úr nem 
lepte meg, hogy ilyeneket szól. Iskolázottság hiányában ez előfordul. Amit 
viszont még jelezne, korábban frakcióvezető úr kérdezte azt, hogy milyen 
vagyongyarapodáson ment át a város az elmúlt 8-10 évben? Szerinte ez 
mindenképpen hozzátartozik, a Zenekar, tehát vagyongyarapodásnak számít 
mindenképpen. Ezt Molnár Miklós alpolgármester úrnak jelezné, hogy 
természetesen nem ő dönt egyedül ezekben a kérdésekben. Lazáry Viktor 
alpolgármester úrral együttműködve igyekeznek a költségvetési pénzeket 
nagyon ügyesen koordinálni, hogy mindenkinek jusson, de ettől függetlenül 
személyes döntése nincs ebben, hanem teljes jogú döntést hoznak minden 
esetben. Valószínű, hogy lesz helye mindenek, igazságosan osztják el a 
pénzeket.  

 
Gyebrovszki János városi képviselő: Olyan lazán kezelik itt a 20-24 millió Ft-ot. 

Ezelőtt egy fél órával azon vitatkoztak másfél órán keresztül, hogy 15%-kal 
csökkentik a Volán költségvetését, költségvetési támogatását. Egyébként meg 
megszüntetnek járatokat, és 20-30 perccel később mennek buszok. Most meg 
olyan könnyen átugranak 20-30 millión, mintha nem is lenne probléma. 
Egyszerűen nem érti. Miért nem próbálnak következetesek lenni dolgokban? Át 
akarnak venni egy intézményt, amelyben teljesen egyértelmű a véleményük 
mindannyiuknak. Viszont onnantól kezdve már nem. Nem kívánnak átvenni 
tartozást, nem kívántak átvenni bizonytalan helyeztet, nem kívánnak átvenni 
olyan intézményt, amelynek a költségvetése egy évre biztosított és utána az 
özönvíz és nem kívánnak olyan dolgokat felelősségteljesen megcsinálni, 
amelyre egyébként Molnár Miklós mondaná, hogy fiskális kérdés és csakis 
fiskális kérdés. Ezt végig kéne gondolni, mert ez a maga módján felháborító. A 
másik pedig, nem véletlenül van ez a költségvetési bizalmatlanság az 
intézmény és köztük, mert az elmúlt hónapokban elég sok olyan hírt hallottak az 
intézményről, hogy bizonytalan a gazdálkodása, az intézmény a fedezetéhez 
képest túlköltekezik és az intézmény vezetője a Savaria Karnevált is jelentősen 
túlköltötte úgy, hogy a mai napig nem fizették ki azokat a szombathelyi 
vállalkozókat, akik a Karneválon munkát végeztek. Ezek olyan dolgok, amiket 
tudomásul kell venni. Mindjárt kéri azt is, hogy azt a jelenleg beterjesztett 
SZMSZ-t, ami az eddigi működéshez vonatkozott, azt is bírálják és nézzék át, 
mert jelen körülmények között, ilyen körülmények között ezt nem lehet.  

 
Mikrofon nélkül Sági József a Kulturális és Sport Bizottság elnöke: De az nincs 

előttük. 
 
Gyebrovszki János városi képviselő: Itt van benne az anyagban. Olvassa el.  
 
Molnár Miklós alpolgármester: Elnök úrnak nem személyes jellegű volt a 

megszólítás, csak azt kérte, hogy bizottsági elnökként vegye figyelembe majd, 
amikor ágazatot érintő kérdésekben tárgyalnak, hogy milyen lelkesedéssel 
mondta, hogy ez a feladatuk. Egyetért vele. Lelkesedjenek, próbálják megoldani 
a dolgokat, csak egyet kell tudomásul venni, hogyha beleszakadnak sem tudnak 
több pénzt költeni, mint amennyi van. A 100 egységből elköltöttek 10-et akkor 
már csak 90 van. És miután 10-et elköltöttek nem mondhatják azt, hogy 
továbbra is 100-at szeretne költeni, vagy uram bocsáss 110-et pedig már 10-et 



 

 

elköltött. Erre a mondásra szeretné felhívni a figyelmet. Lenne egy érdemi 
módosító javaslata a működést illetően. Azt javasolja, hogy önállóan működő 
intézményként vegyék át. Ez azt jelenti, hogy önállóan működő, de nem 
önállóan gazdálkodó. Ilyen például a Közterület-felügyelet. Tehát önállóan 
működő intézményként vegyék át és akkor azok az anomáliák megoldódnak, 
amelyre célzott képviselőtársa. Erre ez a megoldás.  

 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Tehát ez egy módosító javaslat volt.  
 
Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Próbál a lehető legfinomabban fogalmazni. 

Ez egy közös fenntartású intézmény volt december 31-ig. Nem tudja, hogy 
milyen gazdálkodás folyt a Zenekarnál nem megbántva igazgató urat, de az, 
hogy nem tervezi be a 2011-es költségvetésébe a decemberi bért csak azért, 
mert januárban kell kifizetni, majd ők fizessék ki ezt a bért, aminek egyébként a 
működéséhez, mármint a Zenekar működéséhez biztosították a forrásokat, 
azért ennyire ne nézze hülyének őket senki. Elnézést, a laza fogalmazásért. 
Tehát őket szombathelyi képviselőket azért ennyire ne nézzék madárnak, hogy 
szebben fogalmazzon. Tehát a megye nem tudja mit variált, meg nem tudja, mit 
csinált a Szimfonikus Zenekar a megye utasításainak a figyelembevételével. 
Úgy gondolja, hogy ha átveszik a Szimfonikus Zenekart, akkor azt február 1-
jével vegyék át. Tehát ebben az esetben nem lesz a megyének jogalapja tőlük 
ezeket a forrásokat megkérni. Azt hozzátéve, hogy a megye állandóan azt 
csinálta velük, hogy közös fenntartásúak az intézmények, ők fizessenek, a 
megye pedig utasítgatta a közös fenntartású intézmények vezetőit. Ezzel a 
lendülettel két dolgot meg is kérdezne igazgató úrtól, hogy igaz-e az a szintén 
eléggé biztos forrásból származó információ, hogy Ön nem tervezett be 36 
millió Ft-os bevételt? Tehát amikor 2011-es költségvetését megtervezték 
közösen a megyei Önkormányzattal a Szimfonikus Zenekarnak, akkor 
gyakorlatilag egy 36 milliós bevétel az nem volt betervezve, hogy ezáltal ők 
többet fizessenek. Mármint a szombathelyi Önkormányzat arányosan. Tehát ez 
lenne az egyik kérdése. Ez azért befolyásolja a számokat. Másrészről pedig az 
anyagban megjelölték a bevételeit a Szimfonikus Zenekarnak és ezek között a 
jegybevételek között nem találja a Varázsfuvola jegybevételét. Úgy tudja, 
legalább 12 millió Ft-os bevétel folyt be a Szimfonikus Zenekarhoz 2011-ben a 
Varázsfuvolából. Ennek a legalább 12 millió Ft-os bevételnek az ittlévő 
részletezésben nem találja a felsorolását. Kérné igazgató úrtól, hogy most adjon 
arról számot, hogy az ittlévő, tehát az anyag harmadik oldalán lévő táblázatnak 
melyik sorában szerepel a Varázsfuvola jegybevétele, illetve mennyi jegybevétel 
folyt be a Szimfonikus Zenekarhoz? Ha már egyszer éppen át akarják venni, 
akkor nem feltétlenül baj, hogy egyébként információval rendelkeznek. A 
harmadik, nem tudja, hogy van köszönőviszonyban a Gazdasági Bizottsági 
ülésen tett nyilatkozata az előttük elfekvő anyag 9. mellékletével, ahol 
nagyságrendileg 2,2 millió Ft-os 2012-re áthozott tartozása van a Szimfonikus 
Zenekarnak. Tehát jó lenne egyrészről felolvasni, hogy milyen nyilatkozatot tett 
Mérei igazgató úr. Sajnálja, hogy nincs összeadva, mert illik egy ilyen 
táblázatban a számsorokat összeadni. Valaki meg is tehetné. Tehát a 9. oldalon 
lévő mellékletben nagyságrendileg 2,2 millió Ft-os 2012-re áthozott tartozás 
van. Magyarul, ha január 1-jével átveszik az intézményt, nyomban 
kötelezettséget vállalnak ezen ki nem fizetett pénzeknek a rendezésére úgy, 
hogy egyébként ők a 2011-es támogatásukat átadták. Van is egy kis pénz a 



 

 

Szimfonikus Zenekar folyószámláján, de egyébként fizessenek még ki 
nagyságrendileg 2,2 millió Ft-ot. Ebben sem lát egyébként tisztán. Nagyon 
határozottan kéri képviselőtársaitól, hogy azt velük ne csinálja meg senki, hogy 
még kifizetik a 2011. decemberi bért most 2012-ben csak azért, mert valakik ezt 
nem tervezték be. Kéri polgármester úrtól, hogy ha már a Szimfonikus Zenekart 
tárgyalják és Sági képviselő úr is történelminek nevezte ezt a pillanatot azt 
kérné, hogy a megye Szimfonikus Zenekar kapcsán küldött levelét legyen 
szíves kiosztani a képviselők között. Értelemszerűen abban közérdekű adatok 
vannak, nekik meg dönteni kellene erről. Hadd ismerjék meg a levelet, ne csak 
szóbeszéd útján, hanem elolvasva is. Ez befolyásolhatja a döntésüket.  

 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Ezzel kapcsolatban két dolgot mondana. Az 

egyik, szerény tudása szerint a januárban kifizetendő bér az a decemberi bér, 
de ezt a költségvetési évet terheli. Hiszen átvették három héttel ezelőtt a 
Mesebolt Bábszínházat és a Mesebolt Bábszínház átvételét szentesítő 
határozati javaslat második pontja emlékei szerint éppen azt tartalmazta, hogy a 
Bábszínház dolgozóinak decemberi bérét, ami januárban esedékes, kifizetik. 
Az, hogy nem volt itt frakcióvezető úr, nagyon sajnálták már akkor is, de az ő 
szerény gazdasági tudása szerint ez világ életében így volt mindig, hogy ehhez 
az esztendőhöz tartozott. Tehát a vita akadémikus. A vita azért van, hogy 
vitatkozzanak.  

 
Lazáry Viktor alpolgármester: A vita kapcsán azért némiképp meg van lepődve, 

hiszen tavaly év végén november, december hónapban, amikor a különböző 
közös fenntartású intézmények jövőjéről szóló viták folytak, ott az ellenzéki 
képviselő urak vetették fel többször azt a kérdést, hogy ezeket az 
intézményeket azon nyomban vegye át a város és mentse meg. Ha akkor ez a 
döntés egyébként megszületik mondjuk decemberben, és természetesen január 
1-től átveszik a Szimfonikus Zenekart, akkor most ez a kérdés fel sem merülne 
senkiben, hogy miért kell ezt kifizetni. Azon is meglepődött, hogy Czeglédy 
Csaba, aki négy évig alpolgármesterként tevékenykedett nem tudja, hogy az 
intézmények költségvetésében a decemberi bért a következő évi 
költségvetésbe tervezik be az intézmények, ami abból a szempontból nem okoz 
problémát, hogy novemberig tervezik, tehát a novemberi bért tervezik be abba 
az évbe, tehát gyakorlatilag a kifizetés az 12 hónapra szól. Ahogy polgármester 
úr is elmondta, a Mesebolt Bábszínház esetében egyébként ez ugyanígy 
történt. Hozzáteszi azt is, hogy a korrektség is azt kívánja, ha január 1-jétől 
veszik át az intézményt, és ehhez állami támogatást kapnak a minisztériumi 
pályázaton, azt alapesetben egy évre kapja az intézmény. Tehát nyilván ez is 
indokolhatná azt, hogy ezeket a költségeket magukra vállalják, illetve az idei évi 
költségvetésbe ezt betervezik. Valójában a kérdés az, hogy január 1-jétől vagy 
február 1-jétől vegyék át az intézményt? Miután az előterjesztő azzal a 
javaslattal élt, hogy január 1-jétől vegyék át, úgy ez a kérdés nem merül fel. 
Most ilyen jogi kérdésekbe nem menne bele, hogy ha egyébként így is 
döntenének, akkor is a megye valószínűleg jogosan követelhetné ezt az 
összeget tőlük. De ezt a vitát nem itt kell lefolytatni. Ebből kifolyólag azzal a 
módosító javaslattal él, mert a megállapodás tervezetben is egyébként ez még 
így szerepel. Valószínű ez azért maradhatott benn, mert az ő figyelmüket is 
elkerülte ez a pont, hiszen ez a január-február kérdéskör felmerült, és miután 
egyébként a megye viszonylag későn jelezte ezt a kérését feléjük és addig 



 

 

intézményt nem áll módjában átvenni a szombathelyi Önkormányzatnak, amíg a 
megye ezt a szándékát ki nem fejti, hiszen nem tudnak átvenni olyan 
intézményt, amit valaki nem akar átadni. Így viszonylag gyorsan kellett ezt a 
meglehetősen vaskos előterjesztést előkészíteni. Bennmaradt a 4. egyéb 
rendelkezések lap alján levő bekezdésében az a tétel, hogy „a megyei 
Önkormányzat jelen szerződés aláírásával kijelenti, hogy a Savaria Szimfonikus 
Zenekar 2011. december havi bérének kifizetéséről gondoskodott és ezzel 
kapcsolatban Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatával szemben 
sem a szerződés aláírásakor, sem pedig később semminemű követelést nem 
támaszt.” Módosító javaslatként terjeszti be, hogy ez a pont kerüljön kivételre. 
Ez jelenti a biztosítékát annak álláspontja szerint, hogy a megyei Közgyűlés, aki 
utánuk fogja tartani a Közgyűlését, ezt a megállapodás-tervezetet el fogja 
fogadni és egyáltalán lehetőség nyílik arra, hogy a Savaria Szimfonikus 
Zenekart átvegyék és ne kelljen a szombathelyi Önkormányzatnak akár 
rendkívüli Közgyűlés keretében, februárban erről dönteni, amikor lehet, hogy ez 
a döntés már nem fog döntés lenni, és a zenekar már nem fog létezni vagy 
fenntartó nélkül fog maradni. Ez a módosító javaslata. Kéri a Közgyűlést, hogy 
ezt támogassa.  

 
Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Nagy tisztelője Lazáry Viktor alpolgármester 

úrnak, de legyenek egymáshoz őszinték. A megyének esze ágába nem lett 
volna nekik a Szimfonikus Zenekart átadni, ha ő tudna pályázni abból a 
nagyjából 1,1 milliárdos forrásból. Nem véletlenül akarják Önök a megyei 
Önkormányzatokat gyakorlatilag megszüntetni. Furcsa lenne, ha a megyei 
Önkormányzat pályázhatna, hiszen pont az volt a cél, hogy érdemi munkát ne 
végezzen. Amikor azt mondták, hogy vegyék át az intézményeket, nyilvánvaló 
volt, hogy egyik napról a másikra nem megy, illetve a megye akarata nélkül nem 
tud menni. Most jelen pillanatban az a helyzet, hogy a megye szabadulni akar 
ettől, mivel összesen 220 millió Ft a költségvetése 2012-ben a megyének, ebből 
185 millió Ft-ot kifizetnek a saját fizetésükre és ebből nem akarnak Szimfonikus 
Zenekart finanszírozni. Az a Majthényi alelnök úr, aki bele van melegedve a 
Szimfonikus Zenekarba, ő nyugodtan akár az egész tiszteletdíját is ráfordíthatná 
a Szimfonikus Zenekar finanszírozására, legalább csinálna valami érdemi 
dolgot, mint megyei közgyűlési alelnök. Most a megye azért adja át nekik, mert 
nincs pénzük ennek a finanszírozására. Megszüntetni úgyse fogják merni, mert 
még akarnak ebben a megyében élni. Tehát nem hiszi, hogy attól kellene nekik 
félni, hogy a megyei Közgyűlés felháborodva megszünteti a Szimfonikus 
Zenekart, mert akkor lehet, hogy el kellene a megyei Közgyűlés képviselőinek 
költöznie ebből a megyéből. Ők fenyegetve nincsenek, teszik a dolgukat 
felelősebben egy picit, mint ahogy azt a megyei képviselők többsége teszi. Ha 
azt mondják, hogy nem fogják kifizetni a megye által kifizetett összeget, és 
február 1-jétől veszik át, ez egy dolgot fog jelenteni, ennyivel lesz kevesebb a 
tiszteletdíja 2012-ben a megyei képviselőknek. Neki ezért nem fáj a feje. Ők a 
költségvetésükből ezt kifizették, majd decemberben nem fognak tudni 
maguknak tiszteletdíjat adni. Nem hiszi, hogy a szombathelyiek emiatt rosszul 
aludnának, hogy a megyei képviselőknek nem lesz tiszteletdíja. Ezért mondja, 
hogy se a 2012-re áthozott ki nem fizetett számlákat, se a megye által átvállalt 
decemberi fizetést ne fizessék ki. A megyei Önkormányzat ezt kifizette, 
köszönik szépen. Ők tartoznak egyébként nekik köszönettel, hogy át fogják 
tőlük venni a Szimfonikus Zenekart, hiszen az itt ülő képviselők többsége 



 

 

nyilvánvalóan meg fogja ezt szavazni, hiszen ők is szeretnének még ebben a 
városban meg ebben a megyében élni. A megye bőven megérdemli, hogy 
ezeket kifizette. Mindenképpen kérné, hogy mire itt Mérei igazgató úr a feltett 
kérdésekre válaszol, legalább arra, hogy melyik sorban van benne a 
Varázsfuvola jegybevétele, illetve hogy áll összhangban a bizottság előtt tett 
nyilatkozatával az, hogy itt van 2,2 millió Ft-os tartozása.  

 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Majd megadja a szót igazgató úrnak. Látja, hogy 

jegyzetelt. Nyilván meg fogja válaszolni a kérdéseket. Felhívná frakcióvezető úr 
figyelmét, hogy a Megyei Önkormányzat munkáját, tagjainak munkáját 
minősíteni nem tisztük ezen ülés keretében. Különösen azért, mert jogász 
ember lévén nyilván tudja, hogy ez így-amúgy vádaskodásnak tűnik. Ha a másik 
fél is itt lenne, lehet ilyeneket mondani. Ha a jog nem így gondolja, akkor az 
erkölcs meg a lovagiasság ezt kívánja. 

 
Sági József a Kulturális és Sport Bizottság elnöke: A megállapodás egy 

megállapodás. Amennyiben most ezt nem kötik meg, akkor utána rendkívüli 
Közgyűlést kell összehívni, amennyiben a megye nem fogadja el a 
megállapodásukat és az a helyzet, hogy a konszolidációs törvény értelmében a 
megye nem fenntartó és nem is bérkifizető. Ha már egyszer megtette ezt, 
kifizette, nekik ezt meg kell tenni, ez a helyzet. Egyébként ő is ezt javasolta, 
hogy akkor vegyék ki azt a bizonyos pontot a megállapodás egyéb 
rendelkezései közül, más megoldás nemigen van. Amit Ön javasolt, a februári 
átvétel az pedig egy pótmegoldás lehetne. Lehetne megoldás egyébként, de 
akkor viszont újból rendkívüli Közgyűlést kellene összehívni, újból egyezkedni 
kell. Ha a megye nem fogadja el az álláspontjukat, akkor patthelyzet van és 
abban a pillanatban átmeneti rendelkezést sem tudnak elfogadni, mert a 
Szimfonikus Zenekar január, február hónapban nem tud nagyon működni. 
Ugyanakkor válaszolna egy kérdésre, amit feltett igazgató úrnak. A 2,2 millió Ft-
ról kérdezett. Itt van előtte egy lista, ez 2.260.154 Ft.  Ez a lista tartalmazza a 
december végi két szilveszteri koncert költségeit és január óta felhalmozott 
rezsiköltségeket. Itt van előtte. Ezek januári költségek, illetve a szilveszteri 
koncert költségei. Tisztelt képviselő úr! Ő kétszer szólt hozzá, Ön most fog 
hozzászólni negyedszer ehhez a kérdéshez. Jelezné, hogy itt van előtte 
pontosan a teljes lista. Márpedig ez januári átvétellel teljesen normálisnak 
tekinthető.  

 
Kővári Attila városi képviselő: Kovács Ferenc elnök úr levelében van egy mondat. 

Az utolsó előtti bekezdés utolsó mondata, mely így szól, hogy „a megyei jogú 
város döntése hiányában a Magyar Államkincstár a megyei Önkormányzat 
2012. évi állami támogatása terhére fizette ki az intézmény dolgozóinak januári 
illetményét.”  

 
Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Januárban esedékes. 
 
Kővári Attila városi képviselő: Akkor azt kellene írni kedves frakcióvezető úr, hogy 

a decemberi, de januárban esedékes. Jól értik, nem a januári illetményről van 
szó, hanem a decemberi illetmény januárban esedékes kifizetéséről van szó. 
nehogy a későbbiekben ez megint vita tárgyát képezze. 

 



 

 

Dr. Puskás Tivadar polgármester: Úgy gondolja, hogy jogos ez a felvetés, de 
maradjanak abban, hogy a januárban kifizetett bérről van szó és nem egyébről. 
A Mesebolt Bábszínháznál történt megoldás. Annak mintájára.  

 
Gyebrovszki János városi képviselő: Jól érti, hogy a megyei Önkormányzat az 

előző évi tárgyalások kapcsán magának kívánta fenntartani a Szimfonikus 
Zenekar működtetését, majd amikor rájött arra, hogy nem kap hozzá 
költségvetési támogatást, akkor „ingyen semmit nem adunk”- elv alapján 20 
millióért átadná nekik a működtetését az intézménynek? Mert ez körülbelül erről 
szól. Arról szól, hogy azt a történelmi felelősséget, amit tavaly október óta 
mondanak, hogy igenis, a megyének gondoskodni kéne arról, hogy a 
szombathelyieket, vagy a megye más lakóit érintő vagyontárgyait, intézményeit 
próbálja meg átadni ezeknek a városoknak, ezt nem tette meg. Most ehelyett 20 
millió Ft-ért, meg egy kis apróért egész pontosan 22.200 eFt-ért szívesen átadja 
Szombathely városának ezt az intézményt. Ez egyszerűen cinikus és 
felháborító. Amíg ezelőtt egy órával vagy két órával azon vitatkoztak, hogy 
megáll-e a 6-os busz itt? Lesz-e pénz a kilométerekből arra, hogy itt is megáll 
az autóbusz? Hétvégén be tudnak-e jönni az újperintiek a városba? Most meg 
gálánsan, elegánsan engednek egy zsarolásnak, amit a megyei Önkormányzat 
még holtában is megpróbál rájuk kényszeríteni. Egyszerűen felháborító. Ezért 
mérges, komolyan mondja.  

 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Képviselő úr, ők sem jó kedvűek. De hát ez van. 

Ha jól emlékszik, rendkívüli Közgyűlést hívtak össze, mindenféle követ 
megmozgattak azért, hogy minél több intézményt igyekezzenek átvenni a 
megyei Önkormányzattól. Alapjában véve akkor elmondták, hogy mi a törvényi 
út. Ezt, ha respektálták, ha nem, ez van. Mást nem tudnak tenni, csak a törvényi 
úton menni. Akkor is felmerült ez a kérdés és az volt a szándék, hogy a megyei 
Önkormányzat valóban megtartja a Savaria Szimfonikus Zenekart, de a törvényi 
környezet nem úgy alakult. Meg kell nyugodni, végig kell gondolni és azt kell 
mondani, hogy ez logikus. Nyilván érzelmileg ragaszkodik sok mindenki, még a 
megyei Önkormányzat is a hagyományokhoz meg az intézményekhez. 
Valószínűleg 10 perc szünetet fog elrendelni, ha ezután is így tetszenek 
keresztbe beszélni. Nem várja el, hogy míg beszél, csendben legyenek, csak 
azt várja, hogy egymással kicsit csendesebben tárgyaljanak.  

 
Marton Zsolt alpolgármester: Azt gondolta, hogy ez a napirend nem vitát fog 

gerjeszteni, hanem viszonylagos egyetértésben, ebben a tényleg majdnem 
történelmi pillanatban azt mondják a képviselők, hogy igen, vegyék át, mert 
ebben a helyzetben nem nagyon látnak más lehetőséget ahhoz, hogy 
megmentsék a Szimfonikus Zenekart és továbbra is itt működjön 
Szombathelyen. Ennek ellenére a kákán is a csomót keresik, hiszen nagyon jól 
tudják képviselő urak, hogy a költségvetési politika, már csak a jogszabályok 
szerint is, hogy az esedékességkor számít be az adott évi költségvetésbe, tehát 
a kifizetéskor, az adott évi gazdálkodásba az összeg. Nem pedig az, hogy mi 
lett kifizetve akkor. Nem vállalkozás ez, hanem egy költségvetésből gazdálkodó, 
államháztartás rendszerébe tartozó intézmény. Ők is oda tartoznak. Akkor lenne 
a felvetésük jogos, ha idén 13 havi bért fizetnének ki a Szimfonikus Zenekar a 
dolgozóinak, de nem. Ezzel együtt a január 5-én kifizetett bérekkel együtt 12 
havi bért fog kifizetni ebben a költségvetési időszakban a Szimfonikus Zenekar 



 

 

a dolgozóinak. Tehát a januárban kifizetésre kerülő bérek az államháztartás 
szabályai szerint az idei évi költségvetés gazdálkodását terhelő tételek. Senki 
nem fog 13 havi munkabért kifizetni, még ha Mérei Tamás igazgató úr nagyon is 
szeretné, hogy ez így legyen. De nyilván erre lehetőség nincsen. Azért kéri, 
hogy nyugodjanak meg a képviselő urak. Semmilyen olyan dolgot nem kér a 
megyei Önkormányzat, ami nem illetné őt meg e tekintetben. Őt, ha Január 1-
jétől átveszik az intézményt, a január 5-én kifizetésre kerülő bérek nem terhelik. 
Az előterjesztésben foglaltak így követik végig a logika alapvető szabályait. 
Nem gondolja, hogy ezzel ellentétes szándék lenne. Arra sarkallná a képviselő 
társakat, hogy inkább az egyetértést keressék és ne a nézetkülönbséget egy 
ilyen fontos kérdésben, amiről Önök is több alkalommal kifejtették, hogy 
támogatják, ők is. Akkor miért kell keresni azt a pár dolgot, amiben meg lehet 
találni, hogy ne értsenek egyet? Ezen döntésnek egyik alapvető feltétele, hogy 
ezt a megállapodást egyenlően fogadják el a felek, különben ismételten 
probléma generálódik.  

 
Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Arra azért emlékeztetné képviselőtársait, 

hogy azzal nem vádolhatók, hogy nem időben kezdték el felhívni a figyelmet 
arra, hogy mi lesz a közös fenntartású intézményeikkel, illetve Szombathely 
területén található intézményekkel. Október-november folyamán az LMP és az 
MSZP-SZTKE frakciója ezt a témát számtalan esetben előhozta. Majd az lett a 
végleges álláspont, ami. Önök elmondták és elfogadták az álláspontjukat, hogy 
majd január 1-je után mind a vagyon, mind egyéb kérdésekre térjenek vissza. 
Ezt is elfogadták. Majd amikor a megyei önkormányzati képviselők rájöttek, 
hogy gyakorlatilag a saját zsebükre megy a történet, akkor ők idelöktek nekik 
egy javaslatot, gyakorlatilag az égvilágon át nem adták volna a Szimfonikus 
Zenekart, de most gyakorlatilag a saját pénzük bánná, hogyha ezt nem teszik 
meg, majd január 19-én vegyék át január 1-jével a Szimfonikus Zenekart. 
Január 1-jén nem vették át a Szimfonikus Zenekart, január 1-jén még pihenték a 
szilveszterezés fáradalmait. Ne vegyenek át január 1-jével visszamenőlegesen 
intézményt. A megye, amit kifizetett, kifizetett. Rendkívül boldog, elolvasva a 
megyei Közgyűlés elnökének a levelét, amiben az van, hogy a megyei 
Önkormányzat 2012. évi támogatásának a terhére a Magyar Államkincstár 
kifizette ezt a 19 millió Ft-ot. Köszönik szépen az Államkincstárnak, köszönik 
szépen a Megyei Önkormányzatnak. Ezzel a Megyei Önkormányzat pontot is 
tehet az áldásos tevékenységének a végére. Magyarul 19 millió Ft-tal kevesebb 
a Megyei Önkormányzat költségvetése. Ezért ne az ő fejük fájjon, mert a 
Megyei Önkormányzat mást nem fog csinálni, mint 2012-ben az apparátusával 
kifizetteti a saját maga tiszteletdíját. Kéri, legyenek egymáshoz legalább 
őszinték. A 220 millió Ft-os költségvetésből 185 millió Ft-ot fognak az 
apparátusukkal kifizettetni. Ez a Megyei Önkormányzat dolga 2012-ben. Nekik 
pedig a közalkalmazottjaikat kell, hogy kifizessék, működtetni kell a várost, a 
15%-os menetrend módosítással körülbelül 20-22 millió Ft-ot tudtak 
megtakarítani. Most meg itt vonogatják a vállukat, hogy hát jó. Itt van a megyei 
Közgyűlés elnökének levele, a Megyei Önkormányzat 2012. évi pénzéből ezt 
kifizették. Köszönjék meg a Megyei Önkormányzatnak és felejtsék el ezt a 
pénzt, hogy Szombathely városa kifizeti nekik. Örüljenek annak, hogy ezt az 
intézményt átveszik, mert különben a megyei Önkormányzat teljes 2012-es 
állami támogatása rámenne a Szimfonikus Zenekar fenntartására. Ők tesznek 
szívességet egyébként a megyének, mert a megye nem merné megszüntetni a 



 

 

Szimfonikus Zenekart, ha pedig működtetik, akkor nem lesz tiszteletdíja Kovács 
Ferencnek. Köszönjék meg, hogy a szombathelyi adófizetők pénzén ezt 
átveszik, másrészről pedig támogatják Molnár Miklós alpolgármester úr 
javaslatát, hogy ne legyen önálló gazdálkodó a Szimfonikus Zenekar.  

 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Nem a megyének, hanem a városnak meg a 

zeneszeretőknek, kultúrának meg mindenkinek tesznek jót azzal, ha egy értéket 
megmentenek. Nagyon kerek szép mondat volt, illetve szép hozzászólás így 
időn túl, de ennyit azért hozzá kell tenni.  

 
Gyebrovszki János városi képviselő: Abban a megtiszteltetésében volt része, 

hogy az Intézményfenntartó Társulás előző évi ülésein részt vehetett. Az utolsó 
Intézményfenntartói Társuláson abban állapodtak meg, hogy a közös 
vagyonelemeket szétosztják, illetve tisztázzák az ezzel kapcsolatos kérdéseket. 
Nem történt meg. Az év elején abban állapodtak meg, hogy az intézmények I-
XII. havi költségeit támogatják, illetve a költségvetését fogadják el és a 
költségvetéssel kapcsolatos támogatási részt kifizetik. Most mégis I-XI. havit 
fizetnek ki? Nem I-XII. havit? Ez az egyik kérdése. A másik kérdése, hogy a 
maga részéről felháborítónak tartja, hogy a megye az áldásos tevékenysége 
végén két intézményt kényszerből áttolt a városnak. Az egyiket egy rendkívüli 
Közgyűlés kapcsán, mert elrontották a tavalyi állami költségvetést, ezért nem 
tudták a két intézményt, a Színházat és a Bábszínházat szétválasztani. Hát, jó, 
kegyesen átadják a Bábszínházat Szombathely városának, majd ugyanezt 
megcsinálják a Szimfonikus Zenekarral, amikor kiderül, hogy a saját 
költségvetésén belül ezt nem tudja finanszírozni, miközben megzsarolják a 
várost, hogy fizessen érte 22 millió Ft-ot, mert egyébként ejnye, ejnye 
újragondolják és akármi is lehet ebből. Polgármester úr részéről is kikérné 
maguknak ezt a zsarolást. Pontosan azért kérnék ki, amit az előbb mondott, a 
zeneszerető szombathelyi állampolgárok, a zenekar iránti felelősség miatt. Ez 
nem az a felelősség, hogy 22 millióért átadják, ha kell, különben még akár meg 
is szüntetik. Ez kinek a felelőssége? Ez a szombathelyi zeneszerető emberek 
felelőssége? Felháborítónak tartja ezt a megállapodást. Zsarolásnak, 
diktátumnak és elfogadhatatlannak.  

 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Nyugodjon meg képviselő úr! Szerencsére itt a 

képviselőtársai reanimációs tanfolyamon részt vettek, úgyhogy szakértők. 
 
Lazáry Viktor alpolgármester: Az ellenzéki hozzászólásokat látva érzi, hogy az 

ellenzéknek alapvetően nem velük van problémája, nem az ő előterjesztésükkel 
van problémája, hanem a Megyei Közgyűléssel van problémájuk, illetve olyan 
jogszabályokkal, ami meg megint nem ehhez a Közgyűléshez tartozik. Ők egy 
kész helyzet elé vannak állítva, ahol az alapvető kérdés az, hogy a 
szombathelyi Önkormányzat megmenti a Szimfonikus Zenekart vagy nem menti 
meg?  

 
Mikrofon nélkül Gyebrovszki János városi képviselő: Mondják ki, hogy meg 

vannak zsarolva.  
 
Lazáry Viktor alpolgármester: Önök ezt kimondják nyilván. Az Önök logikája 

alapján egyébként a helyes eljárás nem az lenne, hogy február 1-jével vegyék 



 

 

át, hanem az, hogy vegyék át mondjuk július 1-jével, mert körülbelül addig 
elfogy az a pénz, ami van a megyének, senki nem vesz fel fizetést, mindent a 
Szimfonikus Zenekarra költenek és akkor a város átveheti úgy, hogy csak fél 
évet kellene kifizetnie. Nyilván ez egy komolytalan felvetés, csak éppen erre a 
logikára kívánt rámutatni, hogy ennyi erővel ezt is javasolhatnák. Ami pedig ezt 
a decembert, januárt illeti, még egyszer megerősítené, csak hogy a sajtó 
munkatársai és minden érdeklődő számára nyilvánvaló legyen, tehát amikor egy 
intézmény költségvetését tervezik, akkor a tavalyi évi decemberi bért tervezik be 
január hónapra és novemberi bért terveznek be decemberre. Tehát 12 hónapot 
terveznek. Amikor elfogadják a Szimfonikus Zenekar költségvetését február 
végén, mert úgy döntenek, hogy ma átveszik és reményeik szerint így fog 
dönteni a Közgyűlés, akkor a február végén elfogadott költségvetésben is 
azokkal a számokkal fognak dolgozni, ami 12 hónapra szól a Szimfonikus 
Zenekarnál. Amikor állami támogatást kapnak, akkor is nyilvánvalóan 12 
hónapra fognak állami támogatást kapni. Ebben ilyen jellegű problémát nem lát, 
és már csak azért sem lát problémát, mert ha a jogszabályi környezet lehetővé 
tette volna, hogy tavaly novemberben vagy decemberben vegyék át a Zenekart, 
a megye döntött volna arról, hogy átadja, akkor az Önök javaslata is az volt, 
hogy minél előbb rendeződjenek ezek a dolgok. Magyarul átvették volna és 
akkor januárban ugyanígy kifizették volna. Az nem plusz 20 millió Ft. Ezt most 
valaki kvázi helyettük kifizette, amit nekik ki kell fizetni. Önök azt mondják, 
köszönik szépen, ne fizessék vissza a megyének, ők pedig azt mondják, hogy a 
megye így adja át, nyilván a saját érdekéből kifolyólag. Ezt ki kell fizetni. Nem 
lát ebben semmiféle problémát. Kéri a Közgyűlést, hogy a módosító javaslatát 
támogatni szíveskedjék és döntsön a Zenekar átvételéről, akik ezt a 
kedvességet majd bizonyára Szombathely, Vas megye, az ország és a 
zeneszerető közönségnek meg fogják hálálni és 10 év múlva, 20 év múlva majd 
mindenki büszkén fog a mostani közgyűlési tagokra nézni, hogy megmentették 
a Zenekart.  

 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Bár nem fognak emlékezni a nevükre, de a tett a 

lényeg. Tökéletesen összefoglalta a kérdést és a helyzetet. Jelentkezőket lát 
még.  

 
Dr. Horváth Attila városi képviselő: Egyfelől annak a típusú meggyőződésének ad 

hangot, hogy a Szimfonikus Zenekar átvétele mindenképpen szükséges. 
Viszont azt a gondolatot is felvetné, ami egyébként polgármester úrnak egy 
nagyobb szabadságot adna, az pedig az, hogy abban az esetben, ha 
Szombathely nem úgy döntene, tehát nem került volna szóba ez az elméleti 
helyzet, hanem egészen egyszerűen a megye közli, hogy neki nincsen erre 
pénze, ők pedig nem így állnának ehhez a kérdéshez, vagy egy jogszabály 
miatt nem tudna tovább működni ez az intézmény. Ebben az esetben a Megyei 
Önkormányzat nyilvánvalóan nem fordulhatna sehova azzal, hogy a januárban 
kifizetett, december hónapra vonatkozó bért bárkitől is elkérje. Hiszen 
megszűnne az intézmény, tételezzék fel december 31-el. Amennyiben 
polgármester úr egy olyan javaslattal egy olyan felhatalmazással érkezne a 
Megyei Önkormányzattal való tárgyalásra, amellyel legalább lehetőséget kap 
arra, hogy egy február 1-jei átvételben gondolkozzon, egy február 1-jei átvételt 
tudjon elérni, azaz Szombathelynek tud ennyi pénzt spórolni. Ennyi lenne az, 
amivel polgármester úr is sokkal előrehaladottabban tudna beszélni, sokkal 



 

 

inkább meglenne a kezében a lehetőség, hogy meg tudja spórolni a pénzt, ami 
nem feltétlen a megyének a pénze lesz, mert a megye is úgy kapta a 
Kormányhivataltól.  

 
Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Az adófizetőktől. Mi ő? 

Diák? Csak kérdezi.  
 
Dr. Horváth Attila városi képviselő: Köszöni, befejezte.  
 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Nem ő fojtotta belé a szót. Egyetértenek 

alapjában véve az adófizetők pénzéről beszélnek és mindannyian aggódnak az 
adófizetők pénzéért. Úgy látja, hogy nem mindegy, hogy mely adófizetők 
pénzéről van szó.  

 
Németh Kálmán városi képviselő: Mindenekelőtt leszögezné, hogy frakciójuk 

teljesen egyértelműen támogatta és támogatja a Szimfonikus Zenekar átvételét. 
Tehát a vita nem arról szól alpolgármester úr, hogy átvegyék, vagy ne vegyék 
át. A vita arról szól, hogy megfelelő körülmények között történjen ez az átvétel. 
Amit polgármester úr elmondott a decemberi munkabérrel kapcsolatban, az 
államháztartási törvény szerint egyértelmű és így van. Nevezetesen a 
decemberi bér, ami januárban kerül kifizetésre az költségvetési szempontból 
2012. évet terheli. De itt nem erről szól a történet, mert ha és amennyiben egy 
intézmény december 31-ével megszűnik és ez egy közös fenntartású 
intézmény, akkor kinek kell fizetni a december havi bért, ami januárban kerül 
kifizetésre? Arányosan a két fenntartónak. Tehát minimum arról szólna a 
történet, hogy arányosan viseljék ezt a költséget. Most itt nem erről szól és hát 
őszintén megmondva csak azt tudta, hogy érkezik egy ilyen levél. Az egy 
érdekes dolog, hogy mérlegelési lehetőséget sem ad a levél, hanem 5 napon 
belül fizessék ki ezt az összeget. Semmi mást nem szeretnének, mint azt, hogy 
olyan pénzügyi kondícióban kerüljön átvételre a Szimfonikus Zenekar, amely a 
későbbiek során nem képez vita alapot. Ez a mostani, ez súlyos vitaalapot 
képez. Az az álláspontja, hogy ezt így elfogadni nem lehetséges. Egy kicsit úgy 
érzi, hogy rettenetesen meghátrált ebben a kérdésben a városvezetés. Ezt a 
majdnem 20 millió Ft-ot feláldozzák tulajdonképpen a semmiért, mert ha ezt 
arányosan osztja meg, akkor azt mondja, hogy oké, rendben van. De így 
semmiféleképpen nem állja ez a helyét. Sajnálja, hogy egy ilyen vita kerekedett 
ebből. Minden bizonnyal elkerülhető lett volna, hogyha időben rendeződik ez a 
kérdés. Nem arról van szó, hogy a megye önként lemondott-e erről a 
Szimfonikus Zenekarról, hanem annál ők is jobban szerették ezt a Zenekart, 
hanem arról, hogy nincs hozzá anyagi ereje. Nekik is nagyon össze kell húzni 
magukat, hogy a Szimfonikus Zenekar jövőbeni működését tudják fizetni. Az is 
tény egyébként, hogy ugyan van durván 1,1 milliárd a pályázati lehetőség, de a 
végrehajtási rendelet a mai napig nem jelent meg. Tehát kicsit sötétben vannak 
ebben a kérdésben. Ez persze személy szerint őt nem taszítja el attól, hogy 
igennel szavazzon a Szimfonikus Zenekar átvételéről.  

 
Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Február 1-től.  
 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Képviselőtársa higgadt hozzászólásában az 

elején igazat adott azon okfejtésének, ami a decemberi bért illetően elhangzott. 



 

 

Köszöni szépen, ő is így tudta. Amit most felvetett, ez azon kívül, hogy a levél 
hangnemét kritizálta - amit már lassan kezd megszokni, különböző fórumokról, 
különböző hangvételű levelet kap, és ezeket úgy félig-meddig megmosolyogja 
és úgy gondolja, hogy ettől azért nem erősebb a másik oldal, aki írja a levelet, 
hogy éppen mit írt le - maradjanak abban, hogy ez az 5 nap szerepel benne. 
Azzal van most bajban, egy módosító indítványa van. A módosító indítvány a 
február 1-jei átvételt illeti. Ez azért nem jogszerű, hiszen pillanatnyilag a jogi 
környezet nem olyan. De természetesen ez módosító indítvány, szavazásra kell 
feltenni. Ez a mostani okfejtése ez nem volt módosító indítvány. Szünet lesz! Ez 
a mostani okfejtés ez okfejtés volt és nem módosító indítvány ugye? Jól érzi?  
Újabb jelentkezőket lát.  

 
Többen beszéltek mikrofon nélkül 
 
Németh Kálmán városi képviselő: Czeglédy Csaba frakcióvezető úr azt javasolta, 

hogy február 1-jétől vegyék át. Ez egy módosító indítvány. Ha és amennyiben 
január 1-jétől történik az átvétel, amit az imént elmondott, az módosító 
indítvány, tehát a közös fenntartású intézményként arányosan viseljék a 
december havi munkabér januárban kifizetett összegét. Ez egy módosító 
indítvány.  

 
Molnár Miklós alpolgármester: Annyi szakmai vélemény elhangzott már a 

decemberi bérről, nem kívánja elmondani a sajátját, mert az eltér az összes 
eddig elhangzottól, és nem óhajtja megzavarni a Közgyűlést. Senki nem 
kérdezte meg, de hát most már megegyezett mindenki, hogy ez így jó. Jegyző 
úrtól kérdi, hogy a január 1-jei átvétel az jogszerű-e? Tehát a visszamenőleges 
átvétel az jogszerű-e? 

 
Dr. Gaál Róbert jegyző: A kollegákkal vizsgálták a kérdést és nem találtak 

jogellenesnek a január 1-jei átvételt.  
 
Mikrofon nélkül Gyebrovszki János városi képviselő: Biztos volt benne. 
 
Dr. Gaál Róbert jegyző: Nem találták jogellenesnek a január 1-jei átvételt.  
 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Jelentkezőt nem lát, a vitát lezárja. Pillanatnyilag 

módosító indítványokat lát, amelyekről szavazni kell. A módosító indítványok 
közül az első… 

 
Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Polgármester úr! Mérei 

igazgató úr nem válaszolt a kérdéseikre! 
 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Természetesen válaszolni fog.  
 
Mikrofon nélkül Gyebrovszki János városi képviselő: Mikor? A szavazás után? 
 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: A módosító indítványokat kívánja szavaztatni. 

Ahogy gondolják. Igazgató úr tisztelettel! Szíveskedjen a feltett kérdésekre 
válaszolni.  

 



 

 

Mérei Tamás a Savaria Szimfonikus Zenekar igazgatója: Ha jól számolta 5 darab 
kérdést kapott. Igyekszik minél tömörebben, érthetően válaszolni. Az egyik a 
decemberi bérek: tudomása szerint mindig a költségvetési szerveknél a 
következő év költségvetésének a részét képezték. Legalábbis a tudomása 
szerint így van, illetőleg hogy miért nem tervezték, mint Szimfonikus Zenekar be 
a decemberi béreket? Pont ugyan ez a válasz rá, mert az a következő éves 
költségvetési tárgyalás részét képezte eddig. A nyilatkozata, amit írásban a 
gazdasági vezetőjével együtt tettek polgármester úr felé, az arról szólt, ami a 
kérdés, hogy január 1-jén vagy december 31-én lejárt szállítói tartozása az 
intézménynek van-e. Nincs. És ami az előterjesztésben szereplő 2,2 millió Ft-ot 
jelenti, az pont azok a számlák, amik akkor nem álltak rendelkezésre. Tehát 
elsősorban közüzemi díjak, illetve nem a teljes szilveszteri koncert költsége. A 
Varázsfuvolát kérdezte frakcióvezető úr, benne van itt a saját bevételük között, 
a jegybevétel, belföld és külföldi soron. A 39.507.395 Ft-nak a része.  

 
Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Része? Mennyi? 
 
Mérei Tamás a Savaria Szimfonikus Zenekar igazgatója: 15 millió Ft volt a 

Varázsfuvola jegybevétele. Egy együttműködési megállapodás keretén belül a 
Karnevál Alapítvány együttesen rendezte meg az iseumi Varázsfuvola 
játékokat, amely nyomán a zenekar bocsátotta ki a jegyeket és egyébként a 
finanszírozásban is részt vett az együttműködési megállapodásban foglaltak 
szerint. Tehát a jegybevétel a zenekarnál képződött és itt ennek a sornak a 
része. Kérdés volt, hogy 36 millió Ft-ot nem terveztek be. Ez konkrétan az a 
társasági adó címkézés, ami év végével realizálódott. Ezt nyilván fenntartói 
utasításra nem tehették így, a betervezést, ugyanis mind a két pontja 
bizonytalan egy költségvetés elfogadásakor. Egyrészt az, hogy mennyi lesz a 
jegy és bérletbevétel, aminek a 80%-ára jogosultak lesznek majd a társasági 
adó igénybevételére, illetőleg hogy lesz-e olyan cég, aki velük e tárgykörben 
szerződést köt? Ez az az ok, ami miatt ez a tétel nem szerepelt a tervezéskor. 
Ha szabad egy intézményvezetői hozzászólást a február 1-jei átvételhez, hogy 
amennyiben ez így van, vagy így teljesül, akkor az átmeneti gazdálkodásuk 
kapcsán valóban elég nagy gond van, ugyanis nem állt le a működésük január 
1-jével, hanem ugyanúgy működnek, mintha lenne fenntartójuk. Attól, hogy a 
megyei Önkormányzaté lesznek, attól a finanszírozásuk nem lesz megoldott 
januárra. Ezek voltak a kérdések.  

 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Dr. Czeglédy Csaba frakcióvezető úr ügyrendi 

kérdésben kíván szólni.  
 
Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Senki nem gondolhatja komolyan, hogy úgy 

veszik át a Szimfonikus Zenekart, hogy nem tudják, hogy mennyi a le nem járt 
tartozása a Szimfonikus Zenekarnak, mert egy bravúros jogász veszett el 
igazgató úrban, amikor ezt a mondatot megfogalmazta, hogy nincs lejárt 
tartozása december 31-el, egyébként lehet 100 millió Ft le nem járt tartozása is 
a Szimfonikus Zenekarnak. Az lenne a kérése, hogy igazgató úr nyilatkozzon itt 
a Közgyűlés előtt, hogy mennyi a le nem járt tartozása. Ezt szépen 
jegyzőkönyvbe veszik és akkor onnantól kezdve a részükről elfogadható. Csak 
ha dönteni akarnak, ráadásul visszamenőlegesen a Szimfonikus Zenekar 
átvételéről, akkor tudják meg azt a pontos egzakt számot, hogy mennyi a le 



 

 

nem járt tartozás a Szimfonikus Zenekarnak? Enélkül még szavazásra sem 
lehet bocsátani a kérdést.  

 
Mérei Tamás a Savaria Szimfonikus Zenekar igazgatója: A le nem járt tartozás 

szerepel az anyagban. Ez az a bizonyos emlegetett 2,2 millió Ft-os összeg. 
Összesen, több nincs. Nem ő találta ki a lejárt szállítói tartozás fogalmát, hanem 
a gazdasági vezetője tájékoztatta úgy, hogy egyébként a pénzügyi elszámolás 
során ezt a fogalmat használják, és ez ezt jelenti.  

 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Értette. Köszöni. Négy módosító.. Tisztelettel! 

Kéri a Közgyűléstől, hogy ne kényszerítsék arra, hogy szünetet rendeljen el.  
 
Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Ő ráér.  
 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Ő is ráér, erre tette a napját, de szerinte ennél 

azért fegyelmezettebbek, hiszen ez egy egészen rövid Közgyűlés néhány 
napirendi ponttal. Tehát akkor az első megszavazandó módosító indítvány 
Németh Kálmán.. 

 
Többen beszéltek mikrofon nélkül 
 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Czeglédy képviselő úr jelentkezik. A következő a 

helyzet. Az SZMSZ szerint visszafele menő sorrendben szükségeltetik feltenni a 
módosító javaslatokat szavazásra. Ennek megfelelően igyekezett összeszedni.  

 
Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: A módosító javaslatot tevő egyértelműen 

fogalmazott és logikailag ez csak így illeszkedik egyébként bele a szavazás 
menetébe. Németh Kálmán pontosan elmondta, hogy amennyiben nem február 
1-jétől veszik át – ugye ezt először el kell dönteni egy szavazással – tehát ha és 
amennyiben nem február 1-jétől veszik át, hanem értelemszerűen január 1-jétől, 
akkor felezzenek. Logikailag nem lehet erről a február 1-jei átvétel előtt 
szavazni, illetve ne felejtsék el azt a módosító javaslatot, ami a nem önállóan 
gazdálkodó létére vonatkozik a Szimfonikus Zenekarnak.  

 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Köszöni. Akkor visszafele menvén Németh 

Kálmán képviselő úr javaslata abban az esetben él, ha nem februártól veszik át 
a Zenekart. Tehát sorrendben a következő: Lazáry Viktor alpolgármester úr 
módosító javaslata úgy szólt, hogy töröljék a 4. oldal alján lévő bekezdést, ami 
egyértelműen elhangzott.  

 
Mikrofon nélkül Lazáry Viktor alpolgármester: Nem a 4. oldal bocsánat. De, 4. 

oldal.  
 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: A 4. oldal. Ne zavarja meg alpolgármester úr, 
mert bajban van. Szóval a 4. oldal a 4. pont alján lévő bekezdés. Jól mondja? Igen. 
Aki ezt a módosító javaslatot elfogadja, az igen gomb megnyomásával jelezze. 
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 12 igen, 1 nem szavazattal és 4 
tartózkodás mellett fogadta el a javaslatot.  
 



 

 

A következő az önállóan működő költségvetési szerv. Molnár Miklós alpolgármester 
úr módosító javaslata. Most szavazni szíveskedjenek. 
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 8 igen szavazattal és 11 tartózkodással 
elutasította a javaslatot.  
 
Következik Czeglédy Csaba módosító javaslata. Czeglédy Csaba módosító javaslata 
szerint február 1-jétől kerüljön Szombathely Megyei Jogú Város fenntartásába és 
működtetésébe a Zenekar. Erről most szavazni szíveskedjenek. 
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 8 igen, 3 nem szavazattal és 9 
tartózkodással elutasította a javaslatot.  
 
Most Németh Kálmán képviselőtársa módosító … Tessék? 
 
Mikrofon nélkül Németh Kálmán városi képviselő: Először az átvételt kell 

megszavazni.  
 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Egy pillanat.  
 
Mikrofon nélkül Dr. Gaál Róbert jegyző: A módosítót kell szavazni.  
 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Jól gondolja -e? A logika azt kívánja és követeli, 

hogy van egy eredeti határozati javaslatuk. Az eredeti határozati javaslatukból 
kivették a 4. oldal 4. pontjának az utolsó bekezdését, tehát most ez a határozati 
javaslat előterjesztés van. Erről az előterjesztésről - ez január 1-jétől szól - erről 
az előterjesztésről.. ezt igyekeznek most módosító javaslatokkal befolyásolni. 
Volt két módosító javaslat. Ezeket nem fogadta el a Közgyűlés.  

Most következik a harmadik módosító javaslat, amely nyilvánvalóan az eredeti 
időben történő átvétel esetén szükségeltető tevékenység módosítására szolgál. 
Magyarul most Németh Kálmán képviselőtársa módosító javaslatáról szavaznak. 
Most szavazni szíveskedjenek. 
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 8 igen szavazattal és 11 tartózkodással 
elutasította a javaslatot.  
 
Most az eredeti határozati javaslatról az érvényben lévő módosítással most szavazni 
szíveskedjenek.  
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 13 igen szavazattal és 4 tartózkodással 
elfogadta a javaslatot.  
 
Mikrofon nélkül Németh Kálmán városi képviselő: Igennel szavazott, nem vette 

be a gépe.  
 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Tehát 14 igen.. 
 
Mikrofon nélkül Dr. Prugberger Emil az Egészségügyi Szakmai Bizottság 

elnöke: Ő is igennel szavazott.  
 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Igennel szavazott képviselő úr? Nem működött a 

gép.  
 
Mikrofon nélkül Marton Zsolt alpolgármester: Szavazzanak újra.  



 

 

 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Ezek szerint nem működött Németh Kálmán 

képviselő úrnál.  
 
Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Az Attilának sem.  
 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Ott sem. Kéri, újra.  
 
Többen mondták, hogy nem kell 
 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Működik az, ha újra szavaznak?  
 
Többen mondták, hogy 16 igen 
 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: 16 igen és 4 tartózkodással Szombathely 
Megyei Jogú Város elfogadta, és az alábbi határozatot hozta: 
 

12/2012. (I. 18.) Kgy. számú határozat 
 
1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Javaslat a Savaria Szimfonikus 

Zenekar fenntartásának és működtetésének 2012. január 1. napjával történő 
átvételére” című előterjesztést megtárgyalta, és úgy döntött, hogy a helyi 
önkormányzatok (zenei) előadó-művészeti feladatát a Savaria Szimfonikus 
Zenekar kizárólagos fenntartása útján el kívánja látni. 

2. Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata elhatározza, hogy 2012. január 
1. napjával a Vas Megyei Önkormányzattól átveszi a Savaria Szimfonikus 
Zenekar kizárólagos fenntartását és működtetését. 

3. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a Vas Megyei Önkormányzattal 
kötött „Átadás – Átvételi megállapodást” az előterjesztés 1. számú melléklete 
szerinti tartalommal az alábbi módosítással jóváhagyja: 

A megállapodás IV. fejezet 5 bekezdése (a 2011. december havi bérek 
kifizetésére vonatkozó rendelkezés) kerüljön törlésre. 

4. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a 
megállapodás aláírására. 

5. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése kötelezettséget vállal arra, hogy a 
Savaria Szimfonikus Zenekar működtetéséhez szükséges, a központi 
támogatással és az intézményi saját bevétellel nem fedezett költségvetési forrást 
az önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletében meghatározott 
keretösszeg erejéig biztosítja. 

6. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése kötelezettséget vállal arra, hogy a 
Zenekar központi támogatásának teljesüléséig a Zenekar működtetéséhez 
szükséges anyagi fedezetet az önkormányzat saját forrása terhére biztosítja. 

7. A Közgyűlés felkéri a Savaria Szimfonikus Zenekar igazgatóját, hogy a 
módosítások bejelentéséről a szükséges ágazati és költségvetési szerveknél 
gondoskodjon. 

 
Felelős:    Dr. Puskás Tivadar polgármester 



 

 

                  Lazáry Viktor alpolgármester 
          Molnár Miklós alpolgármester 
             Dr. Gaál Róbert jegyző 
                  /a végrehajtás előkészítéséért:  
                   dr. Károlyi Ákos, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője 
          Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője 
          Mérei Tamás, a Savaria Szimfonikus Zenekar igazgatója/ 
 
               
Határidő:  azonnal (1 - 3. és 6 – 7. pontok vonatkozásában) 
                  2012. január 20. (4. pont vonatkozásában) 
         2012. évi költségvetés elfogadása (5. pont vonatkozásában) 
 
 
Többen beszéltek mikrofon nélkül 
 
Mikrofon nélkül Marton Zsolt alpolgármester: Nem zsibvásár ez.  
 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Tisztelt képviselőtársai! Történelmi a pillanat, 
maradjanak abban. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 2012. január 1-jétől 
felelősséget vállal arra, hogy a Savaria Szimfonikus Zenekart működteti, az 50 
esztendős Savaria Szimfonikus Zenekart. A határozati javaslatnak van egy II-es 
része. A II-es rész az alapító okirat módosítására vonatkozik. Kéri, erről most 
szavazni szíveskedjenek.  
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 18 igen szavazattal elfogadta, és az 
alábbi határozatot hozta:   
 
 

13/2012. (I. 18.) Kgy. számú határozat 
 
 
1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése a Savaria Szimfonikus Zenekar 

Alapító Okiratát 2012. január 1. napjával az alábbiak szerint módosítja: 
 

a) az Alapító Okirat 4.) pontja helyébe az alábbi 4.) pont lép: 
 

„4.) Az alapítói jog gyakorlója: 2012. január 01. napjától Szombathely Megyei 
Jogú Város Önkormányzata.” 

 
 

b) az Alapító Okirat 9.) pontja helyébe az alábbi 9.) pont lép: 
 

„9.) Működési köre: Szombathely Megyei Jogú Város közigazgatási területe.” 
 

 
c) az Alapító Okirat 10.) pontja helyébe az alábbi 10.) pont lép: 

 
„10.) Az intézmény irányító szerve: Szombathely Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlése, 9700 Szombathely, Kossuth L. 1-3.” 
 



 

 

 
d) az Alapító Okirat 11.) pontja helyébe az alábbi 11.) pont lép: 

 
„11.) Alapítói jogokkal felruházott irányító szerve: Szombathely Megyei Jogú Város 

Közgyűlése, 9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1 – 3.” 
 

e)  az Alapító Okirat 13.) pontja helyébe az alábbi 13.) pont lép: 
 

„13.)  Az intézmény vezetőjét Szombathely Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyűlése a Kjt. és Az előadó-művészeti 
szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 
törvény előírásai szerint pályázat alapján bízza meg.” 

 
 

f) az Alapító Okirat 14.) pontja helyébe az alábbi 14.) pont lép: 
 

„14.) Foglalkoztatottakra vonatkozó jogviszonyok: a közalkalmazottak 
jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és a Munka 
Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény és az előadó-művészeti 
szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 
2008. évi XCIX. törvény alapján.” 

 
  

g) az Alapító Okirat 15.) pontja helyébe az alábbi 15.) pont lép: 
 
 „15.) Az intézmény feladatellátását szolgáló vagyon és a vagyon feletti 

rendelkezési jog: 
    

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonáról, a 
vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 
29/2004.(VI.30.) számú önkormányzati rendeletében foglaltak szerint. 

 
h) az Alapító Okirat 16.) pontja helyébe az alábbi 16.) pont lép: 

 
„16.)   Az okirat hatálybalépésének ideje: 2012. január 1. napja.” 

 

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a Savaria Szimfonikus 
Zenekar Alapító Okiratának aláírására. 

 
 
Felelős:    Dr. Puskás Tivadar polgármester 
              Dr. Gaál Róbert jegyző 
                  /a végrehajtás előkészítéséért:  
                   dr. Károlyi Ákos, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője/ 
 
Határidő:  azonnal (1. pont vonatkozásában) 
                  2012. január 20. (2. pont vonatkozásában) 
 
 



 

 

A képviselők tapsoltak 
 
 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Mérei Tamás igazgató úrnak adja meg egy 

pillanatra a szót.  
 
Mérei Tamás a Savaria Szimfonikus Zenekar igazgatója: Csak azért bátorkodott 

kérni pár percre a megszólalás jogát, mert a maguk oldaláról egyrészt az 
intézmény 75 dolgozója, másrészt az éves szinten több mint 30.000 
koncertlátogató közösség nevében szeretné megköszönni az imént hozott 
döntést. A történelmi jelzőhöz tenne egy gondolatot. 1861-ben szombathely első 
díszpolgára kapta ezt a kitüntető címet, aki már akkor is a szombathelyi 
zenejátszáshoz kötődően érdemelte ki ezt a legmagasabb elismerést. 1933-ban 
Kodály Zoltán is vezényelte a Zenekart és 1962 óta jogfolytonos az intézményi 
működésük, tehát 2012-ben az 50 éves jubileumukat ünneplik. Azért is 
történelmi, mert amennyiben kiderült a mai nap, ha ez a döntés nem született 
volna meg, akkor valószínűleg a Szimfonikus Zenekar működése erősen 
megkérdőjeleződött volna és ilyen szempontból két ajándékot szeretne a 
Zenekar nevében átadni minden egyes képviselőnek. Ha szabad. Egyik egy 
DVD, amelyen a Zenekar a Beethoven V. Sors szimfoniáját játssza. Azért erre 
esett a választás, mert úgy érezték a 75 emberrel együtt, hogy a sors kopogtat 
a Zenekar ajtaján, viszont a képviselőtestület az imént hozott döntésével ezt az 
ajtót nem nyitotta ki. Ezúton is köszöni. A másik pedig egy köszönőlevél, 
amelyet a Zenekar összes dolgozója aláírt és megkérték, hogy a Közgyűlés 
valamennyi tagjának átadja. Erre kér engedélyt, hogy ezt átadhassa.  

 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Köszöni. Frakcióvezető úrnak ügyrendiben van 

hozzászólása.  
 
Mikrofon nélkül Dr. Czeglédy Csaba városi képviselő: Ő nem oszthat ki semmit 

sem.  
 
Dr. Puskás Tivadar polgármester: Akkor megkérnek valakit, hogy kioszthassa. 

Amennyiben törvényességi kétely és racionalitási kétely merült fel, akkor 
megköszönik mindannyian a felajánlást. Való igaz, hogy mindannyian köszönik, 
hogy a jövőben is a zeneszerető emberek, illetve a zenét annyira nem szerető, 
de Szombathelyre büszke emberek, akik tudják azt, hogy Szombathelynek van 
egy olyan zenekara.. 10 perc szünetet rendel el! 

 
Szünet 
 
 
A közgyűlés a szünet után folytatta munkáját 
 

 
 


